x
o
o
o
=
o
-
o
o]
o
-
("2]
=

/0] UL,

I

=1
=]

EESMNLE

4

CEGOJIN

FITNESS EQUIPMENT

CEE

HEANALTH B}

% KOREA
Q)f FITNESS



EE )
ZEISHYUS ERISIMIL!
ADIEEOR 2AZ0| QRIS USHotALE
egojinsvc.comOfiA ZESFHS

=folgt 4 QIELICE

A71H 7S

PN

44
=9 706R(BC31573)
e oLHE TR
33 A 3pcs xH
OIRIZRHHIAL e
==l 4kg
CIASHO| HE A, AIZE &=, A2l 572, 222
SELE(HA) 1~8HA|
&&37(mm) 1340(L) * 520(W) * 1010(H)
BIA 3 7|(mm) 330(L)*760(W)*770(H) OFX|X|CH
4= N.W:27.7KG / GW : 32.7KG
SEXES 110kg
518 M 130cm OfAf SIX|X|cH
A XL Mx = S X S
©1HE © MX|™ F=H| Afg/ o F2of At
. I7IR| QIS8 2 ARRAP A it
S—=2 oFx ZO|Atst B EERESEE
o 257|771 SA| 20| UL G722 BE0| oleX| =gt
&E 252717 IR0 LIA|ZLL 007} 7|7 22100 S5C127|22 H20) Fole ALt e 4 Yatict
— o 2577 HEEH IO RISHL, XS 7|7 0f20[7} H25HK]
Oh= e T ERFLCE
xgan 012, it S 7|7 013+ Of210] BHATZ| A8 4 9100, 52 20| I 7|77} 32 HO T2 4 LT,
25010 Of 18 29 HEARE0| 01212 2 QIOL] 412 H2J5H S AAISIALY| BIRILICY,
2R 4R) 20| 0]2) BRSE S Salsiet 12 A| Hajgi Ty,
Z B2 AT 020 7ER BRESCH, ANL)S 0| SHAIY BC Hotn w27 Fus 4 Qe
o EHES 120 ZA|0] 0{2{HO| AFZSHK| DHYAIR,
H 7 QFE 7+ 2| H ® = AIZO MK 7|720|D 2 ALOIMTE AFRSHIAIR
2422 A8 7|710] ALHOIMZE ARSSHIAL.

AN NS Al AHB2| BT X6} 2 THO| U0t 4 LT

QI AZOR Qlst IR AT AlOK P4 AHIATHEFRILICL

0] 422 718822 MAEAGLIL

A SHE HIZE AN AR + GBI,

-BZHANSH T2 45 1 2 OFARO| tioh RIS KRN, R4 A/S HRIEUC

® 25 Moll= FHS RS Felstl 22l J= 25s U

27|70 HOTH 4 7170 25451 A7} 2442 4 Sl

Of SIARF LA ZA| FIZ HOH A0 A H=fRfLCE
3117 oAl S| R TONRIAO] 243101 ZXIS W ABIX SEH7} O ELS 29 SRABIK0]
.

N

[ )
o N
Eioh 7 o

0 lo
L ol

off

S0ll= 0121012t S 20| HZEHA| Rot=S FLIL
74545 591 IOl E. I AOLZ0 H510] ME0] £71240] 7 APV} CHEBILICE
Of= 7 171o] He JEot 45 HEIE =IEUCL
= 717 MBI HIEA| SIEG(0] 5S 501772 Q16| AF7} 24 51| 2% FOlBiLC,
£ 2 0| SOfRISR), HE0 UAKE X 10| EOIEXIEEIK SiEK) 2 2ol = 255,
A8 7 QT TE NOj2] 21242 Aol 27 ZEa(ol, A0 Roke At 2ofLix] =S Feisie,
o UAP| F2[ot 252 SHA| DRYAIR.
A 20| SOIE 5L 27| 2213 258 BHKI DA,
= ahL.
SO0| SHoH FHNM A8sH U= &= A= Fo7H HQEL,
17} 3 01 7R, OfI0], 24, U S| 1A BBRIS| S50 B AIZOIOF QIO ABSH 4 S8 UCk

oo 2 Ho
5

o

go%o

xg [
r ol

S5
:

[ ]

=
>
o
IS
=)
AL
oy
=2
o
®
ol
=

25 S O0NES, P&, Y 55, A2H S 0[JdBHE LS s
B 252 SAIGHAILL |20t & ES StAl7| BT

02

A0l CHaAS

RIS, B3 3 TALe) 240) 0l]o) ST, F3R0) 9I3t 9, 7 219/ At AH|KI| 10| E
Y, 98, 71 912) 014 ZAMI SO 3 g3t AdHol CieAA 22 XIK| AL,

-2 B NS EE NSESO O FAH0l AS(N0le] A4, Aigiel B S)0] BojA, HUS XK QST

A MBS 71T LISS X17IX| 22O Sls wasst A0l LA, HS KIX) ST




© HAANO|E KFEES HED

0. H7)z $x|7HEE= X9I0]) QHSOSLILCE

1. BX TR =Y (+/-)2 SlEt
2,715 0| M= MEH=X| IS, (TIP: SIMOICH+599] 25 FI0{U U= £22| 017H R, 2R o= UTAPt

HT M = =3

AL AMXIS M2 WAHGI0 2SI £22 (HZ0IA (HZ2Z LOIFH A7 |THoj AHO| EAIFLL)

Q. A7z 2|7 QEX| O4ALILE

A AR M X7 RS SEX| Q0 =R17t QEX| Y= SHOZ

U, AR =Y (+/-)g s FAL.

2. A471HE 2elet 2, 37199 T S ZYO| THE 17155 2 2749] 4 HO| Lt} Q&
0[2201| A20|@AV 1 7I5)E FEI0] X HS0| A=K 2HRARILCH
3. X7t QERX| AETHH A7 [He W0 S, K17} H51EH AS 7 |AF 2 FSHHIQ

m
]
re
Pl
M
.|

& 2 Al Z% RHTIE AR T2 ZR(90%7+ 0] Z2Y) of2h IR 12]of
U TOIEH # 2|0 7IAFML.

FOfgt AHAAI012 2] AL YO| Ofd 222 ZXIS M 15 8HO| XO[7 GITHH AS HIFE U
OF X0[7+ QUCHH FEO0|L 2HI0| AFESIAIH ELIL.

HIZollM L2017} LS.

1. 1 HI7| S OOICH 3t ¥y A2t IR, OF= THIZ'S B AHS 1 2Ashs A2jRILICE 491 HAje| 3102 o2% e
QEZUHOR YT IS YT YSOR 53 T T K0| FHIS.

2. W2 S 1), QWGP W A2]7} LES 0] Hl0f2 2RIZ, HOf2) THIZ 915101 AS NES 8 FAI7| BEILICE

Al ZE - - - 0:00 ~99:592 M EH(SELECT)

& E- - - -0.00~999.9 Km/H - F|E HAOIM L2 AR S -2 -5 2 -2=E)
A 2 - - -0.00~99.99 Km #OZ 0|Z3iLICY,

23| - - - 0.0~999.9 KCAL - 4% SOt =20 S X7} £7|3HE|0] JHAIFEILICE
XS 7471 17|

252 MEE I e HES F27LEHERIA A7 [Ho| AL
QioF 4 SOt AFESIX| =0t 717l= RS2 THRIA| Euct

TRIELI(SCAN)
AZ JFAOR ARZE &I, 72, & 2], Z22|7F LEHELICE

Al ZHTMR)
L= AW AZIS Bt 272 LIEHLIC,

Z(SPD)
i 25 S LEHLICH

2(DsT)
Ko SOF SIS Hals LepLICH (x1742)
2|(TOTAL)
551D 2|7} SHE|0] LIERIUE 5 A2I"0| $XI= Ml HES 4% S0t =281 7|5 ELCL

S
Bt A7 HC| HHE|2|S WAHSH ZR0l|T 0 =Xi= 0" 22 &7|3t ELCh.

22](CAL)
Sol= S AZE Z22|E LIEHELCE

I

o

ofn
ol

A Ho Ol Ho X

HO Iy

A7 #X7HEEH 2R LIEHIALE 87| 022 I
HHEI2IS RI75H0 152 Y= 7|0k = X A ot AL,
HHE{2|="AA" AfO| = HHE{2] 27HE ArSEILICE

03



04



1t Elo|x| LCt.

1 | Main Frame 1 46 | Nut M6 4
2 | Rear Main Frame 1 47 | Flywheel 1

3 | Front Handlebar Post 1 48 | Bolt M8*18 1

4 | Slide Tube 1 49 | Bolt M5*25 1

5 | Rear Stabilizer 1 50 | Flat Washer®5 1

6 | Front Stabilizer 1 51 | Tension Control Knob 1

7 | Left Handlebar 1 52 | Pulley 1

8 | Right Handlebar 1 53 | Seat Cushion 1

9 | Seat Adjustment Post 1 54 | Flat Washer®6 8
10 | Left Pedal Strap 1 55| Screw M6*15 12
11| Right Pedal Strap 1 56 | Back Cushion 1

12 | Idle Wheel Bracket 1 57 | Square End Cap A 2
13| Computer 1 58 | Round Cap 4
14 | Bolt M5*10 4 59 | Rear Handlebar Foam Grip B 2
15| Right Cover Cap 1 60 | Bolt M8*58 2
16 | Front Handlebar Foam Grip A 2 61 | Nylon Nut M8 4
17 | Bolt M6*25 1 62 | Square End Cap B 2
18 | Tension Cable L 1 63 | NutM8 1

19 | Bolt M8*15 10 64 | Adjustable Pad M8 1

20 | Flat Washer©8*®16*52.0 10 65 | Rear Stabilizer End Cap 2
21| Curved Washer®8*®20*52.0 6 66 | Sensor Extension Wire 1

22 | Bolt M10*57 4 67 | Tension Spring 1

23 | Big Curved Washer ®10*®25*2.0 4 68 | Straight Core Assembly 1

24 | Cap Nut M10 4 69 | Right Crank 1

25 | Front Stabilizer End Cap 2 70 | Left Crank 1

26 | Screw ST4.2*20 7 71 | Nut M10x1.25 2
27 | Left Pedal 1 72 | Cover Cap 2
28 | Left Cover Cap 1 73 | Brake Connecting Lever 1

29 | Left Chain Cover 1 74 | Bolt M6*15 2
30 | Screw ST4.2*20 4 75 | Flat Washer®8*®16*1.5 4
31 | Axial Card Spring 2 76 | Spring Washer @8 4
32 | Wave spring washer @17 1 77 | Bolt M8*38 4
33 | Bearing 6003-27 2 78 | BushingB 2
34 | Nylon Nut M6 4 79 | Screw ST4.2*6 4
35 | Spring Washer @6 6 80 | Brake Cover 1

36 | Sensor With Wire (L=1100mm) 1 81 | Bolt M5*10 2
37 | Screw ST2.9*12 2 82 | Circlip 2
38 | Belt Pulley with Crank 1 83 | Plastic Axle Sleeve 2
39 | Belt 1 84 | Limit Block 1

40 | Plastic Screw 2 85 | Crash Pad 1

41 | Right Chain Cover 1 86 | Eccentric Axis®26*41 1

42 | Right Pedal 1 87 | Brake Handle 1

43 | Flange Nut M10*1.0*6 S14 2 88 | Tension Spring 1

44| Pull Bolt M6*36 2 89 | Bracket 1

45 | U-Shape Bracket 2

05



g 8 Y UK Zat

0]2] 1% HZT(10)2 &% HZH(27)8 ZRLIC A OFXIX|CH] AE|A BIBlS TR 240| 92 5104
St O2% HZT( 1)1} Q2F HY(42)S Zatsiic, g

2H|(1)2F HF7H 2R YRR (6)E 2E(22),
BI2PN(23), HE(24)5 01Z010] =A[0f 27Tt

A ==z zomaz e ez e

BT

B Ex2t HX|X|Cf =8

SIKIRICH(5)2 B0 T Q(2)2 BE(22),
£12K(23), LIE(24)2 01831 ZgfRiLIC,

N

451
=
E(
183

rob

e = o

O Y(2)s =H|(1)2t
HOIN(20), BItM(21)2

ZEUCL

T

N

9

(=)
=

06



712 7ISa 22X 2

D 2x19] dMMat A 71T 7152 MMM AR

H7IH 7183t 22X 2
A7 715(3)3 EH(1)S 2E(19), B (20),
194N(21)2 Ol 8aH ZFELICE

A1) FE A0[0{12|(18)E A7 7IS(3) AOZ STAIZLICY
Cts =AM MEe)I A 715(3)2 dMH(66)s HE

51

=]

Ict,

Hol ZE 2tM 2|

g oto]oj 2ol Z7|

o
ZH7I(51)2 2 210101 22|(18)0fl ZoF U

Ol F2 210101 12|(18)5 SHAI7|L,

Ol ZeiE 2E(49), 2M(50)2 Z2igUd.

HEMQ.

17t S EEX|

Yoyxy

A3 2L0|0j 2|of 20T
ooz g

A

¥

718 A7 7150 1F
7I51)E A7 7S 7Y

FHEE(49)2t 2t (50)2 1 FAIGHL

20 ASUCE SE94 2t

07



[ oY E2f0|= / oY T4, b 70|
[l =#iet ot 2210|S(9)8 SE(77), AZE 944 (76),
BOIM(75), 22H(89)5 OI&H ZateLirt,

24
=

o

OFE £2}0|=(9)2

oY A ZERH(73)5
EE(74)2 0331 ZERILIC

5

2| ZEYH(73) 2 B == 2E(74)= O
St

Yal

I

0.

? oKy (7, 8)5 2E(60), 2AM(20), HE(61)E
ol 2Rt

I S210|=(9)01 2F F4(53)2 EE(55), 2AM(54)
0|83l Zgrguct

S2{0|=(9)0f 2ol 0] AUSULE ZES 2ot 7 ALZsiAIL.

=:
OrEt £210|2(9) SY0| THER0|
SHO0I(56)2 ZE(55), %M (54)S 0123 ZfeLict

08




A2 Zgf

A7IE(13)2] MM 2H O] A N(66)8 HEBILIC

A7 [H(13)2 SE(14)S 01831 A7 7|52 ZegUth
A7IH 0E 2E= A7 K 71A QS

ofr

£| AZIEIRIS 7|2 SIo0] 5 5 A7 |mo]
&b Gl=X| S0l BLICH HZ'S S2] AlZho| HA/EX|
K 417} #IHR] 05 MM T
LI ChA| 71900k B1LICH

izt O

B>~ o
d Ol

ro

hd

STE AZol0] I 20 FA|7| BIFLICE XS RE 37E ALE5[0]
zo| FEoM EE FR LA OIRE 1Fof 210 E 4 ASLICE

B =S HYe JEw A viysoz s
EREN RN

X HE0] Z0{X[X] &

HES Y0 23 = HIEA| £02 BiIX UH B2 S0 2

REZ(R) 2AF(L) gl = W
5 2240| 1T 0] LO|Lf RO AE[7{7} S AHE0] QUSLIC,
HZBUE AL RR7HE| SlOIUELIT,

X HE0] Z0{X|X] &




717125(@0111ZISV0)

HI0|tHEE(egojin1)

@

Mg L aapgpa

© A/SE HHSHAIZH www.egojinsve.com AMO|E0] 3 - MELYUZSE 1H(LR 4E oY) ol
MO|E 51E9] 22l A/S T Hir S 22iet - EHUMNE S Y MEYO ZHZ 1Y P Al
AN ELC, + QAPAHIAN] 10| Q1|1 BiSY 71 12742 0|LfRl Z2

- QEHE SBHA/S FHTH oA 22, 0107
IHX|YMIE|(1544-6312)Z 2OIGHAI7| HFZLICH

ol= 3% _
213 BR0I2 QIS AR 5 0| 29
+ A/S AHGHAIR A RIY EEHE 0125101 RIS O St - TARIE A SR A ot A g Y A
AIE0| FAE0] H2I61HH| 0123t £ QI&LCH - B9 gl0] 7+ 0|2/2] HAOM ALS E=
- BZO0|Lt IR0 Q30| UCL| B2 BIX| Q2 HSHA HEB=2 08 ng 2N
BEASH A7 | HILICH (A/S AIRISE7| ®MOj| Bt O] A| - AEXPZHHO] G10] U2 IWE, HE, 2[5t I
BHSHE AFEO| A4l Z40j ChEHALS SIAPZHHOIKIX| - R AMBMAC| T WIS T2 X §, TA UM A|
oromE ARMOY| BHTA| QFMBHH IALS SHA|7| HIZLICH) - AN OFM FOIAE| LIt Q= 2=0) 2 EtE
- A, OlR|, I SHS HEE0] B Wt FAL| LSOl 213t T8 H A
HRRILICY,
EHLS7|7t o] 2A42[0 AL Sl 232 HAt
HIESOIL | (XIS EHHHAF 0|2 AJ) EF E4H O} A] T2HEES Z
- AJS BRI T U MISARSIS ALE TOIAOIE AN 4= 237|2t
oIt Bhe I EEHE A BEIRI0JE A BURP} AU
J— fgai M:fEHmw et Ej{_ %g,o 5,715 51101 o
D22 422 HFACHT o445 7(2HS TR,
0|12 A= & SIAH 2| LY S Ao °X§7]-§9§ﬁ 6H31 2191 QIxtol

2ARE F0i7L 7SS
WWW.Eegojin.com

0%
O OH
HT
oM
Rl
-l
o2
08
-
I
H
|:|0II
E
£l
z 0
9'_
T
_|T‘_

Mu|A2= LHIIE

- MHIAS32 BEH) S3H|0| gAOR TR 2t 238 CIg 2L
= I S5
2N REIAE 222 BT 53 $2IS Q75N 29 M
F71els BB Q4 FTBLICL

10



EGOJIN [A-H]-2-2-H-A]
( EEE T g 2 o [ meane | Oas Oer Qo [O2ed 1)
az ez | [ adom [ aanoz [ wase ] 7 1| 429 |

4 Y
zeny | | 2333 | | ees@es) |
ool 282 | | ze¥s | | 42702 |
F & |
SjiH S 2 F@5H AHEe| 22T H1jo] Tiet OIBILIL 24 9212 QI8 S| SBE T} SLICL(PAE 3 B 02 MYS 117 45U
. J
0|07 AJOIE, H2 T (FIAF)O 32 BELOH LIS JIah ZHIR. (RB01, ZHE, 4471014 AOIESUA TG 4B CfEt 22 G NOIES Saf WG UL,
4 Y
GHE/aY AR

[ otsoiots [ czatzez nop  [] 7YsHAZo| ofy yzez [ el ]
imk

Dol NE 823 SIS AES H0IZHR)
szaoy Ay | [ ot [ #2@s293) [ 7IE@IE, ) | srguos yziws |
sewoN 32 | azwoneuy |
. J
'd N\
FAIME 7|75 _010-8874-6313 _
—Tl—7ﬂHAi| E'l 1544-6312 AEZ 010-3494-6313 (MEHAIZE LY SNSTHS) YEYIHEAIZE 9:30~17:00 (L, 37 He2l)

7P IRE(@0]| 12ISVC)/H|0|HES (egojin1)
AS BUA 24 A7|E THA| ZAHR 73682 23H2] (
7% O|L AIHBHZHR. FOf AJO|E Lj DB U BHEAY

Z)0|2x

1O YIS NE LS ] 2 2 HfFAID, BHEO| F2 AO|E MHS SF MO B0 JKSELICH
2. AEO| 3|4k ()0 2213} AokEl EHHIAHCHEIE S, ZSEH)S O SBILICH B, BAbA} 20| BHEA| AU 2712 A3 4 Qlony, 27} AIEl Fo2 DY BeolLct
3. 912 D8k A/S QUK S HEE| 7|A5HD DUNEIS S5 312 DEH3E|4)S s ZHOFME H2|7t K ELICH
= = = o =l/5LE = h;
oAz wel/ek=o| 7bssLct 0l21ze w8k/gkEo 275t
A S A . 7|7vA7D
AFEAZ 2 79 o|Ufe] A B s aamae
HIAE AZO| AJO| 27} U7 Q7ILE CIRIOl MASO| OISO E7| = B | HEFE FTYS ZUE B2
(%ZYH el / Bigy| 222G -TOfERY
HjaeE AZ0) 013 RofE 0| RS
225 AED A5 12 4Z0| HiSE 29 (ZYMEAIE HE
Nz ZRIMEO| 2O AEZY Sojl= vHE D3l0| 2715EHCH
S50 222 ols UAS | 25 2o (RTINS A| 172 U OBt 26Z0f oJ74)
< == Eafies Ao E51 D240| 30| U A ABOZ QI3 40| I 3, £ BAE NEC
L D8 320 2IH5FLICH )

© 6 6 600 6000 000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

EGOJIN [M-H]-2-2-3-M]
(en | E 2 2 | moane | Oas O#z oz [oE0 1)
4828 | [ o [ gamorz [ wayse [ 2l | 489 |

)

4 Y
z2ay | | 232y | | etz @es) |
Tohss e | | z2¢s | | 42 7oy |
z & I
SEiHIZ 2 Z2SH A0l £ S| Tl JOIBILICE B4 2242 0ls) ] S2S AC) FLICL (A 3 240 T2 ML 22| YFU)
. J
01121 AOIE, HET(EHTAF)Y S BEWOM UjoiS JAfc FHR. (RE0, ZHE, 24702 A0S S0IM TooH AB) s S22 ST AIES Saf BT
4 Y
sz/petatg ] osolos []ozyzez pop  [[] 2es 4o o yz2z [ el ]
DEUOH YT | (DERY SHAIE HES HoiZHR)
gz zag |0 e [ 8#3@s393) [ 7EH@s, ) | szwou yapis |
sgeod 037 | | sgwon ey |
. J
4 Y

S2E 17|78 010-8874-6313 _
—T'—7ﬂHAﬂE1 1 544'631 2 AEZ2010-3494-6313 (AEHA|ZH L SNSTHS) HEYIIsAIZE 9:30~17:00 (L, 3FL Ale)
7I7}25(@0]12ISVC)/H0|HE & (egojinT)

A/S EBLIAL ZA  H7|E TAHA| L2 7362 2382] ()0|12l
1. 039 BHES ME 42 572 oL AHHFA2. 70§ AJOIE Lf D8 2 PHEAIHS B 5i7A|D, BHE0| ZL AO|E AIHES SZMHotgH 3H20| JhsBHLCt
2. AHEO| 8|4 (3)0| DD} H|E EYANCHEIS S, ZSEU)S OIS BILICH Ef, BibAF Qo] WAA| BIEHI7E 2712 WAIE 4 LoD, 271 Al o2 DY LerolLct
3. K2 D8 A/S OILINS HEE| (351D DHMEIS Saf 2, mEHE|4) S 23] ZMOFHE 2|7t JHSELICH

= = = o =L /s5L- = h;
oz wgh/EhEol HsELct oz wdl/ghgo| 7t
= . 7|7vAD

AHESE 2 79 o|uje] B s

B4 Sl AZO| }\}0\27} 92 omq r_|z}0\ MASO0| DI20| S2| o= AR 5T T 7LS 2 B2

(%2 4e] /i8] 2HEY) - PO

Hjze= AHZT0) 0}% POfEHHO| 2REZS

225 AED A5 C12 AZ0| HiSE 29 (2 AMEAIE HE

NEZH ZRMEO| ZQ AEZY Sojl= vHE D3I0| 2IL5ELCH

N20| B2 ol8| A2 | 25 2O RN Sz op) -

o _17"9| 20| YA AIROR oI5t ALEO| T, P, B8 TS AEE
L 08 320 2IH5FLICH )




R
W,

g,

. ':.\'\\

22 MH[A

dEESNM

Md|A0f CH5Hod

N3l (F)0|ATME STE LK ZHEE 7|E (SEHHLIEE] LA Tt OF2Ht 2H0] A0
thet 4F SEESS HAIRLTE MHIA2F Al (33)0|127 E= XIFE HHAIA MH|AS BiLT
EY0RE A UHSSEE YSYLL=R FH 7L 0|0, L2 42 SEL=FE| 142 0| s ZoH
ST RHA/SE BHWY| fsliii= 22121 FOHA| 22101 AJ0|E =2 L 3l HEE 2QIsH F=A0f
T2 ME|AFLCE 2211 I A0S 450 SSE ESM0| T0HUAIS 7|50kl TFOHUA
715E Y B0 B, o8 45, 7t HETE, MS7ItA)S 2l 4 A0F BT

AZ0| Gl A QA A/SE FIBEILICE, @045 LI s 2.

B AHA YET BUSSINEAS) | BI-HANE BUNSIR SRR
1B/ YU, AOIZ, I NG VI Rex BTSN S) | PUUREE 1270 ELE] 541
Agm, 78 2 AIE7IR TYAZLE 674 Ihg 54
HIES2] A2 Z1(OMRRL ADIENSHRI, ARR2], S2501S) | TAAZRE he EUE] 5i
72| DLIHI0IZ, 22| A0IE7 I ROLEE N MRIR RIACE) | PULRSE 6%he Ihy 34
7RSIl T, WER, ARES Helet 25 flexofg 227 | FULRRE 1hE 142 ages
2HHE 5 (Hi=fHE) sHgeis sheis szeis
ABE(ex AHANE) szets sgeis ageis

d=3 243

TR ID(FL04 % 1D)

AKX

F A

[ERES7|ZHH HAEOI AF AEHOIA WASSH MS, 7|5 Ake] Ia A FEMHIA

B2 o|Lh HE7|2t0|% _ _
A A =
= EeNmst 7|7MIN, 2, MY, XIS
Ix
AR 222 et | P17 @i ) (B0l ordER)
e - sl HER7HE BoM gn et - AE0|E, A O, 0|AISOZ QIS MX| HZ A
e = 2 Craty] [ 2o Ao} BRI 217 It 2ot = 2 i3 ol
it ey et g D) 4% U IR S AR, 013 K
7ol = e - ELNYE 83 ALBOR 913t D3 2y A
sz CrEEt segie
UIE s Azt
- =
wEL e APCHE| X} 291 HESAX]| Al
S DAEQIE) AE0 | BRI IES SN2 A(22tA) | OLTEIZIRI ABIAEIO| S RSI0IA/S —%‘?\AAI Qi%l ﬂéK@ﬁ?i(l)Bf;éEgﬂ?E 93;72%7;&
o5 e s ——— OIo AICIRIR = 124 2jo] 371012y A=
e 5 2ol MAIEO=Ael AP E0HE 29 JyEre T ——— e i e e HA A
(1)| “Hé QI AKSAEHUA LSS 7 [SAl0| BRI Q84212 Qe [ 32FRA0 0| SO | HQBHLICY,
u DASS! =355 /ISS=10 SEATHSHEN| Ampst s o TR0 K| EHO = QIH RO | 2% =[S ES
GFAOIZ-Z2101, 21 SO0 2E) YBneEE Y2 0170 Xj2d g.;dl_ QBRI ACIRIRIH 0| 57}
QI240]| CHoH Rl ICk
a2 QAlaa|
HAHOI
NS AEOIA] | 42 7 H5 AE et sl0| Ut 22 S21s1i0L 51K} A = S —
.;JAQ..@E" I | G S s i i oL R 55 e AH|XF A E T FR
g7y wepte s - AHIXIO| F{5 20| 3 MRS 2:2]2 UM A|
° 20| 7HH 0|0l BR3H4-215 & 4] -7 |82S S AE5I0] 0| UME AR

MEXZ 22| o2t 4ES

NESo|EopEE R HE AR e A9 1Y | — 2IF SHOILY HO{EE S0f gt Y, Sy &Y A|
SIS IO VIO AL R I M2 & | — GMOIA DIXFEE AR, SHZANEO2 DY LY A|

ST RV U 10%RIREIES | — (G007 M| 7|AF 3 B2 7 AP OF ARIO]
G T2IP) 225101 TR LA A|
+2ig pEe YETE et - MRS BN LIOIZRCIAEY S XI7 K| 240t 1 24 A|
S22 BES | Y 2| SIRIZ QloH Ui 2% | HEuSE=TWEE SHEeS
Sl P Reeel0l ol Fope £ HEmat seis ] Hfo| A2
220t 2
jah SUEBT RN SESTRIO] U7 FZ RO 117 121 10%5 7 15101 27 2 IS OIS = 718 -7 k2] | FURYK[H(LE), SHH, o, 251 S)04| ©J5t TR et A|
iH!Xf‘QI%Q 3 RIS SASrESTUE | fUr SN E W AN YZ uE -~ AtSSIEAM DfRE[AL AR = AR
A2 Ol s
BEaEn o e (10| 741, 2, 940]0f, AHKIS)

TR : A 5[AF O] 27

TZHMIE] 1544-6312

RIAIZE 9:30 ~ 17:00H, 25 H2)
WA 7|2 BHA| JHIE IHE 73682 23




&EGOJIN

xwuolE@

CFA O ]

|_EO

INSTRUCTION BOOK

13



SAIXICH

14



ZHAAOIZ AZIE X AMS23

o H27| o H2i17|
HES S2[71LL, HEHES =Lt 42 FOt AHESHA| ELH XS 2 THEILIC
o MEfH{=

ME{HIES =251 FR|0) EAI7} =/BIA
4% J7OR NZ-EE-Ha|-EHz|- L=z
202 0|SBILICY,

o A7 %] 002 5P|
MEHHES 423U F2H X7t 022
=7 |eFEUC A7 [Ee] HiE|Z|E wAet BR0I=
‘0oz x7|sHELCt

-

J
[ ) ® O [ J [ ) [ ) | - -|
ST Lt e IIsMY
My Al & A2 EAH2Z| =2 * HH|2kQ1(SCAN)
SCAN  TIME SPEED DIST  TOTAL CALORIES LEIHOZ A2t & 72| & Ha|, 2227t LIErL
*Al  ZHTMR)
= AT AIZES B0 =2 LIEFALICE
&=(SPD)
Sl @5 ST LIEFHLICE
2](DST)
=5l= SOt SXE H2|S LIEFHLICE
2|(TOTAL)
St BE H2|7FSE|0] LIEFLIC
I22|(CAL)
Sh= SO ADEI 123 |S LIEFALICE

*

@ b

o o
SELECT

[ (F)-Ig Ok FL(_)| X

0

(LN

0

® A7k =LA
* A7 AP HEEHOZ T LEH AL, 817] 01212 [
HHE{2IE MI7HOILL 152 Fe 7| = X e ol FAILR.
* HiE{2)= ‘AA’ AJOIZ BHE{Z] 27HS AFSEILICH,

15



1.2Y0I= B SAM A0 2 o= A Bz, fZHH| A St
KEMI(&H% =2 XM 2 28 3h= 20| si2]0f FEo] =0
A2 230 Tkt Ct,

2,018} HHo| 742 ChRIS ZICHEHEUS Tf Ct2lo] Zhe 7}
UXEZ}OR FZF U AJEH, OF 1 50~160 7| K2 E{BILICE
45 7127 2 A9 H20) 2HERS L2 4 LT,

3. A0S 90|E 777 HOIIDR, MSHE] =2 21T 2 51K 9411
L2 B (1~25H HE)0IM AIRISHA S2HEHAI(4~5EHE 9|
SH= 240] LT,

16



